1 июня «День защиты детей».

В день первый солнечного лета Мы поздравляем всех детей, Теплом сердечным всех согретых Нас, взрослых, преданных друзей. Пусть небо будет чистым, синим, Пусть дни и ночи все счастливы. Пускай везде звучит их смех, И радость общая для всех.

День защиты детей, приходящийся на первый день лета — один из самых старых международных праздников, его отмечают во всем мире с 1950 года.

День защиты детей отмечается по — разному, но обязательно — каждый год! Это не только весёлый и радостный праздник для детей, но ещё так же напоминание родителям о том, что наши дети очень нуждаются в любви и постоянной заботе и защите. Ведь только в детстве мы верим в чудо, в сказку и это чувство сохраняется в душе каждого из нас, ведь только тогда на улице светит самое ясное и лучистое солнце. Вокруг растут самые высокие и красивые деревья, цветы самые красивые. Этот день словно напоминание нам взрослым, что все дети, живущие на планете должны жить в мире! Мы постарались в этот день создать праздничную атмосферу и порадовать детей весёлыми песнями, плясками, играми, конкурсами и эстафетами.

